
Політична антропологія 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: є засвоєння здобувачами вищої освіти базових 

знань з політичної антропології, формування цілісного бачення актуальних проблем сучасної 

політичної антропології, розвиток творчого мислення та навичок застосування гуманістичного 

світогляду в межах професії політолог. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теорій походження людини як істоти 

політичної; з’ясування підходів до використання влади; вивчення особливостей середовища 

існування людини політичної; розвиток духовного потенціалу особистості; формування 

гуманістичного, планетарного мислення. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

ЗК 02. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми.  

Спеціальні: 

СК 01. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику 

та її сучасні інтерпретації.  

СК 04. Розуміння ключових принципів функціонування та закономірностей розвитку 

влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, політичної поведінки, 

політичної культури та ідеології, світової політики та політики окремих країн і регіонів.  

СК 05. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-

політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного історичного або 

сучасного контексту.  

СК 06. Розуміння базових особливостей реалізації влади у різних політичних системах, їх 

соціально-економічного, історичного та соціокультурного контексту функціонування та 

взаємодії. 

Програмні результати навчання: 

ПР 02. Застосовувати навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та 

підприємливість, бути критичним і самокритичним.  

ПР 06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел. 

ПР 08. Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного розвитку 

суспільства, знати особливості її функціонування. 

ПР 09. Розв’язувати широке коло політологічних проблем та задач шляхом розуміння їх 

фундаментальних основ та ефективного використання як теоретичних, так і практичних знань, 

навичок, методів.  

Програма навчальної дисципліни. 

Тема 1. Політична антропологія як наука і навчальна дисципліна.  

Тема 2. Джерела і методи політичної антропології.  

Тема 3. Розвиток політичного антропологічного знання.  

Тема 4. Українська політична антропологія в контексті світових тенденцій.  

Тема 5. Проблема походження людини.  

Тема 6. Історична та культурна еволюція суспільства.  

Тема 7. Людина у сучасному світі.  

Тема 8. Людина політична. Біологічні основи політичної поведінки.  

Тема 9. Політичні цінності. Політична свідомість і політична культура.  

Тема 10. Витоки влади.  



Тема 1. Політичне життя суспільства. Сучасні проблеми людства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 135 год 

Кількість кредитів 4,5 

Форма семестрового контролю залік  


